

Перечень вопросов в рамках проведения публичных консультаций  
по проекту Порядка  
предоставления субсидий из бюджета МР «Ленский район» субъектам малого и  
среднего предпринимательства на возмещение части затрат на модернизацию  
(приобретение и (или) обновление) производственного оборудования и (или)  
материалов, связанных с производством продукции

Пожалуйста, заполните и направьте данную форму по электронной почте  
на адрес: [econom\\_lensk@mail.ru](mailto:econom_lensk@mail.ru) не позднее 07 марта 2025 года.

Разработчик не будет иметь возможности проанализировать позиции,  
направленные ему после указанного срока, а также направленные не в  
соответствии с настоящей формой.

Контактная информация:

По Вашему желанию укажите:

Название организации

---

Сферу деятельности организации

---

Ф.И.О. контактного лица

---

Номер контактного телефона

---

Адрес электронной почты

---

Вопрос 1. Актуальна ли проблема, на решение которой направлен проект  
Порядка?

Вопрос 2. Насколько цель Порядка соотносится с проблемой, на решение  
которых он направлен? Достигнет ли поддержка тех целей, на которые она  
направлена?

Вопрос 3. Является ли выбранный вариант решения проблемы оптимальным (в  
том числе с точки зрения выгод и издержек для общества в целом)? Существуют  
ли иные варианты достижения заявленных целей правового регулирования?

Вопрос 4. Какие, по вашей оценке, субъекты предпринимательской и  
деятельности будут затронуты предлагаемой поддержкой (по видам субъектов,  
по отраслям, по количеству субъектов)?

Вопрос 5. Повлияет ли принятие данного проекта на конкурентную среду в данной сфере, будет ли способствовать необоснованному изменению расстановки сил в сфере предпринимательства? Если да, то как?

Вопрос 6. Существуют ли в предлагаемом проекте положения, которые необоснованно затрудняют ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности?

Вопрос 7. Какие полезные эффекты (для муниципального образования, общества, субъектов предпринимательской деятельности, потребителей и т.п.) ожидаются в случае принятия проекта правового акта? Какими данными можно будет подтвердить проявление таких полезных эффектов?

Вопрос 8. Какие негативные эффекты (для муниципального образования, общества, субъектов предпринимательской деятельности, потребителей и т.п.) ожидаются в случае принятия правового акта? Какими данными можно будет подтвердить проявление таких негативных эффектов?

Вопрос 9. Оцените, насколько полно и точно отражены обязанности, ответственность участников правового регулирования, а также насколько понятно прописаны административные процедуры, реализуемые ответственным органам местного самоуправления МР «Ленский район», насколько точно и недвусмысленно прописаны властные функции и полномочия? Считаете ли Вы, что предлагаемые нормы не соответствуют или противоречат иным действующим нормативным правовым актам, в том числе муниципальным? Если да, укажите такие нормы и нормативные правовые акты.

Вопрос 10. Иные замечания и отзывы